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KUULUTUS

KUULUTUS

Seuraava kuntatiedote  
ilmestyy 22.10.2025

Lähetä aineisto 14.10. mennessä osoitteeseen 
kuntatiedote@siikalatva.fi

Aineisto-ohjeisiin voi tutustua osoitteessa  
siikalatva.fi/kuntatiedotteet

Siikalatvan kunnan Piippolan kirkonkylän osayleiskaava on hyväksytty  
Siikalatvan kunnanvaltuustossa 26.5.2025 § 48.  
Ilmoitamme kaavan voimaantulosta AKL 200 §:n mukaisesti.

Koska päätöksestä ei ole määräaikana valitettu Pohjois-Suomen hallinto-oikeuteen,  
kaava astuu voimaan tällä kuulutuksella.

Siikalatvalla 17.9.2025

Kunnanhallitus

Siikalatvan Taikkonevan tuulivoimapuiston 
yleiskaavan ehdotusvaiheen aineistot 
nähtäville

Prokon Wind Energy Finland Oy suunnittelee tuulivoimapuistoa Siikalatvan kuntaan, Pulkkilan 
keskustan pohjoispuolelle. Suunnittelualue sijaitsee noin 11 kilometriä Rantsilan taajamas-
ta etelään ja noin 9 kilometriä Pulkkilan taajamasta luoteeseen. Kaava-alue rajautuu lännessä 
Fingridin voimajohtoon sekä Leuvannevan suunnitteilla olevaan tuulivoimahankealueeseen. 
Etelässä kaava-alueen naapurina on Kivinevan tuulivoimahankealue.

Taikkonevan kaava-alueelle suunnitellaan enintään 31 tuulivoimalan rakentamista. Voimaloi-
den kokonaiskorkeus on enimmillään noin 300 metriä ja yksikköteho enintään noin 10 MW. 
Arvioitu kokonaisteho on noin 310 MW.

Yleiskaavat laaditaan oikeusvaikutteisina maankäyttö- ja rakennuslain 77 a §:n mukaisesti,  
jolloin niitä voidaan käyttää suoraan rakennusluvan myöntämisen perusteena.

Siikalatvan kunnanhallituksen päätöksellä 16.9.2025 § 274 asetetaan yleiskaavan  
ehdotusvaiheen aineistot nähtäville lausuntojen ja muistutusten esittämistä varten  
ajalle 22.9.–26.10.2025.

Kuntalaisilla ja muilla osallisilla on mahdollisuus esittää aineistosta muistutus.  
Muistutukset pyydetään toimittamaan nähtävilläoloaikana kirjallisesti  
osoitteeseen: Siikalatvan kunta, hallintokeskus Pulkkilantie 4, 92600 Pulkkila,  
sähköposti: siikalatvan.kunta@siikalatva.fi. 

Aineistot ovat saatavilla Pulkkilan ja Rantsilan kirjastoissa, Siikalatvan kunnantalolla  
sekä kunnan verkkosivuilla osoitteessa:  
www.siikalatva.fi/asuminen-ja-ymparisto/kaavoitus/kaavoitushankkeet

Tiedotus- ja keskustelutilaisuus
Yleiskaavan ehdotusvaiheessa järjestetään tiedotus- ja keskustelutilaisuus  
torstaina 9.10.2025 klo 17.00–19.00 Siikalatvan kunnantalolla (Pulkkilantie 4).  
Kahvitarjoilu alkaa klo 16.30. 
Tilaisuuteen voi osallistua myös etäyhteyden välityksellä. Linkki ja ohjeet etäosallistumiseen 
julkaistaan kunnan kaavoitussivulla sekä ajankohtaisissa uutisissa osoitteessa:  
www.siikalatva.fi/siikalatvan-uutiset. 
Lisätietoja: Siikalatvan kunta, Pulkkilantie 4, 92600 Pulkkila,  
Perttu Haapalahti, tekninen johtaja, puh. 044 511 8601, perttu.haapalahti@siikalatva.fi

Kaavoja laativa konsultti: FCG Finnish Consulting Group Oy, Puistokatu 2 A, 40100 Jyväskylä, 
Arto Sipinen, projektipäällikkö, puh. 041 731 9560, arto.sipinen@fcg.fi

Hankkeesta vastaava: Prokon Wind Energy Finland Oy, Pitkäkatu 34 B, 65100 Vaasa,  
Marja Meriluoto, projektipäällikkö, puh. 040 046 9059, m.meriluoto@prokon.net

KERRO MIELIPITEESI  
Siikalatvan kunnan palveluista 

Mielipiteesi ja kehittämisehdotuksesi  
otetaan huomioon Siikalatvan  

kuntastrategian päivittämisessä. 
Voit antaa palautetta ja ideoita kuntamme  

palveluiden kehittämiseen lokakuun aikana.

Kysely avautuu 1.10.2025 
ja siihen voi vastata: 

Kunnan verkkosivuilla julkaistavan  
linkin kautta sekä kirjastoissa, joissa on  

saatavilla paperisia lomakkeita.

Valtakunnallinen  
VANHUSTEN PÄIVÄN JUHLA 

7.10.2025 klo 13–15.30
Valtakunnallisen vanhusten päivän 

juhla Kestilässä. Vuoden teemana on  
“Onni kasvaa yhteisössä”.

Ohjelma:  
• Juhlapuhe • Musiikkiesitys • Yhteisruokailu
Sitovat ilmoittautumiset 24.9.-25 mennessä: 
hallintosihteeri Tiltu Satela puh. 0445118408 

sähköposti: tiltu.satela@siikalatva.fi. 
Ilmoita montako henkeä osallistuu,  

erityisruokavaliot sekä tarvitsetko kuljetuksen  
ja miltä kirkonkylältä nouset kyytiin.

Pysäkit tarkentuvat ilmoittautumisten myötä.
Piippolan kirkonkylän  
osayleiskaava voimaan
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Maaseutupalvelut

Pidä viljavuustutkimukset ajan tasalla
Tarkista, että viljavuustutkimuksesi on voimassa. Ympäristösitoumuksen ehtona on voi-
massa oleva, vähintään viiden vuoden välein tehtävä viljavuustutkimus, jossa on analy-
soitu myös maalaji ja viljavuus.

Jos et ole sitoutunut ympäristökorvaukseen, sinua koskevat kuitenkin ehdollisuuden 
lannoitusvaatimukset. Ehdollisuudessa lannoituksen perusteena voidaan hyväksyä kor-
keintaan 10 vuotta vanha viljavuustutkimus.

Jos analyysitulos vanhenee syksyllä, ota uudet maanäytteet samana syksynä ja toimi-
ta ne analysoitavaksi.

Jos analyysitulos vanhenee keväällä, ota näytteet heti kun mahdollista ja toimita ana-
lysoitavaksi. Tulosten on oltava käytettävissä ennen lannoitusta.

Selvitä myös korvauskelvottomien lohkojen maalaji ja viljavuusluokka ennen lannoitta-
mista, jos lohkot ovat yli 0,5 hehtaarin suuruisia.

Ympäristökorvauksen valinnaisten  
toimenpiteiden maanäytteet

Maaperän seuranta
Jos olet valinnut toimenpiteen maaperän seuranta, teetä kahdesta yli 0,5 ha:n perus-
lohkosta joko:

A) laaja maa-analyysi tai

B) analyysi peltomaan laatutekijöistä maaperän skannauslaitteistolla.

Näytteet voi ottaa 1.5. alkaen ja ne on toimitettava laboratorioon viimeistään 30.11.  
samana vuonna. Yksi näyte per peruslohko riittää.

Turvepeltojen nurmet
Toimenpiteeseen kelpaava turvemaa on todettava viljavuustutkimuksella. Jos olet il-
moittanut lohkoja toimenpiteeseen ensimmäistä kertaa tänä vuonna, viljavuustutkimuk-
sen on oltava käytettävissä viimeistään 30.9.

Valumavesien hallinta
Jos lohko ei sijaitse happamalla sulfaattimaalla eikä sillä ole ollut valumavesien hallinta-
toimenpidettä vuosina 2015–2022, maalaji on todettava viljavuustutkimuksella. Maala-
jin on oltava turvemaata. Viljavuustutkimuksen on oltava käytettävissä viimeistään 30.9.

Suurpetojen aiheuttamat vahingot
Voit hakea korvausta seuraavista suurpetojen (ahma, ilves, karhu, susi) aiheuttamis-
ta vahingoista:

viljelysvahingot pellolle, puutarhalle, taimistolle ja kootulle sadolle

eläinvahingot koiralle, kotieläimelle, viljellylle eläimelle, hunajasadolle sekä eläintenpi-
toon käytetyille rakenteille

irtaimistovahingot elottomalle irtaimistolle

porovahingot poronhoitoalueella

Ilmoita vahingosta viipymättä vahinkopaikkakunnan maaseutuelinkeinoviranomaisel-
le. Puhelimitse tehty ilmoitus nopeuttaa käsittelyä. On tärkeää, että viranomainen pää-
see toteamaan ja arvioimaan vahingon mahdollisimman nopeasti.

Korvausta voi hakea sähköisesti Vipu-palvelussa tai lomakkeella 131 kuukauden ku-
luessa arviokirjan valmistumisesta.

Saitko satelliittiseurannan selvityspyynnön?
Vipu-mobiilisovelluksesta löydät saamasi selvityspyynnöt. Avoimet tehtävät -osiosta 
näet, mitä lohkoa pyyntö koskee. Selvityspyynnössä on aina toimintaohjeet.

Jos kasvi on oikea ja lohko hoidettu oikein, vastaa selvityspyyntöön Vipu-mobiililla  
ottamallasi valokuvalla.

Jos kasvi ei ole oikea tai lohkolla on vaadittavia toimia tekemättä, korjaa peltotukiha-
kemustasi: peru tuet tai vaihda kasvi vastaamaan tilannetta.

Korjaukset kannattaa tehdä heti selvityspyynnön saatuasi. 
Viimeinen mahdollinen päivä korjata hakemusta tai perua se on 1.10.2025.

Jos et vastaa selvityspyyntöön tai korjaa hakemustasi, satelliittiseurannan havainto 
jää voimaan ja tukia voidaan vähentää. Tämä voi aiheuttaa myös muita seuraamuksia.

Maaseutupalveluiden yhteystiedot
Mikko Äijälä, maaseutujohtaja 
puh. 044 5118 335, mikko.aijala@siikalatva.fi

Eeva Alaraappana, maaseutuasiamies 
puh. 044 5118 617, eeva.alaraappana@siikalatva.fi

Nina Haapala, maaseutuasiamies 
puh. 044 5118 235, nina.haapala@siikalatva.fi

Marita Hyytinen, maaseutuasiamies 
puh. 044 5118 618, marita.hyytinen@siikalatva.fi

Kirjastopalvelut

POIKKEAVAT AUKIOLOAJAT: 
18.9. Piippolan kirjastossa omatoimiasiointi klo 11–13 ja Kestilän, Pulkkilan ja Rant-
silan kirjastojen asiakaspalvelut avataan klo 13 (henkilöstön koulutus).
23.9. Siikalatvan kirjastoissa omatoimiasiointi (henkilöstön koulutus).

KIRJASTOISSA TAPAHTUU:
Kirjafoorumi Piippolan kirjastossa ma 29.9. klo 18.  
Satutunti Piippolan kirjastossa to 2.10. klo 9:30. 
Ylämäkelän Halloween Pulkkilan kirjastossa ja liikuntasalissa pe 31.10. klo 16 alkaen. 
Ohjelmaa kirjastossa mm. pakohuonepeli Hiljentynyt disko, Halloween-zine -pienlehtien 
ja hirviökirjojen askartelua, irtokarkkibuffet ja muuta mukavaa tekemistä klo 16-19:30. 
Liikuntasalissa Halloween-disko alakoululaisille klo 16–18 ja yläkoululaisille klo 18–20.
Kirjaston tapahtumat ovat kaikille avoimia ja maksuttomia. Tervetuloa!

HAETAAN OULUN ETELÄISEN LAUSUJIA
Joki-kirjastojen hankkeessa perustetaan Oulun Eteläisen lausujat -ryhmä, joka kehittää 
koulutusten avulla runonlausuntaohjelmiston Oulun kulttuuripääkaupunkivuoteen 2026. 
Ryhmäläiset voivat halutessaan esiintyä Joki-kirjastoissa vuoden 2026 aikana, ja pie-
nempi iskuryhmä esiintyy Oulu2026 Avajaisfestivaaleilla.
Hanke on saanut Oulun Kulttuurisäätiön avustuksen ja se on hyväksytty Oulu2026-oh-
jelmistoon osana kokonaisuutta ”Me olemme kulttuuria”. Hankkeen hallinnoijana toi-
mii Oulaisten kaupunginkirjasto. Mukana on kaksitoista kuntaa Oulun Eteläisen alueel-
ta: Alavieska, Haapajärvi, Haapavesi, Kalajoki, Kärsämäki, Nivala, Oulainen, Pyhäjärvi, 
Pyhäntä, Sievi, Siikalatva ja Ylivieska.

Hankkeessa järjestetään kaksi kurssia: Kirjoita lavalle ja Lausu lavalla (jatkokurssi)
Oulaisten kirjastotoimenjohtaja Inga Petäjäsoja kertoo:
“Olemme saaneet mukaan kaksi kokenutta sanataiteen ohjaajaa, Anna-Elina Isoaro ja 
Sari Keskimaa.” Petäjäsoja rohkaisee mukaan:
“Etsimme runouden harrastajia. Jos sinulla on pöytälaatikossa kotiseutuumme liittyviä 
runoja, ota ne mukaan kurssille.”
Ryhmään valitaan osallistujat ilmoittautumisjärjestyksessä, mutta tavoitteena on saa-
da alueellisesti kattava ryhmä. Ilmoittaudu viimeistään 6.10.2025 sähköpostitse osoit-
teeseen inga.petajasoja@oulainen.fi. Ilmoita myös kotikuntasi. Kaikki tilaisuudet jär-
jestetään Oulaisten kaupunginkirjastolla.

KURSSIT:
Kirjoita lavalle
Ohjaajana sanataiteilija Anna-Elina Isoaro (Tampere). Kurssilla kehitetään omaa ilmai-
sua ja rohkaistutaan esittämään omia tekstejä lavalla. Isoaro antaa henkilökohtaista 
palautetta ja ohjausta uusien runojen luomiseen.

Lausu lavalla
Marraskuussa ohjaajana Sari Keskimaa (Ylivieska). Kurssilla muokataan Kirjoita laval-
le -kurssin sisällöistä tai omista runoista yhteisesitys. Ohjaajat antavat näkemyksensä 
ja neuvottelevat esityksen sisällöstä.
Tiedotustilaisuus:
Toiminnasta kiinnostuneille järjestetään kaikille avoin infotilaisuus maanantaina 
30.9.2025 klo 17.30 Oulaisten kaupunginkirjaston Pelihuoneella. Tilaisuudessa voi esit-
tää kysymyksiä. Kurssien ohjaajat ovat mukana etäyhteydellä.
Etäosallistumislinkin voi pyytää sähköpostitse: kirjasto@oulainen.fi

Harvennushakkuut käynnistyvät  
Rantsilan ja Pulkkilan  
asemakaava-alueilla
Harvennushakkuita tehdään ensivaiheessa Rantsilan ja Pulkkilan ase-
makaava-alueiden metsissä, puistoalueilla, rakentamattomilla tonteil-
la sekä kaavateiden varsilla.

Puuston poisto toteutetaan pääosin koneellisesti. Rakennusten lähei-
syydessä sijaitsevat riskipuut kaadetaan metsurin avustamana. Harven-
nushakkuiden toteutuksesta vastaa Metsänhoitoyhdistys Siikalakeus.

Työt käynnistyvät syyskuun aikana, ja osa hakkuista suoritetaan talvi-
työnä. Hakkuut etenevät laaditun suunnitelman mukaisesti alueittain.

Asukkaille tiedotetaan ennen töiden käynnistymistä kirjeitse.
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Kulttuuripalvelut

Kansalaisopisto

Jokihelmen opisto tiedottaa
Voit ilmoittautua kursseille myös kesken kauden.  
Opinto-opas on luettavissa opiston verkkosivuilla  
sekä alueen kirjastoissa.

SYKSYN UUTUUSKURSSEJA:
POWER START, Pulkkila Lyhytkurssi ke 1.10.–29.10. klo 8.15–9.15 
Opettajana Matleena Hyytinen. Kurssimaksu: 23 €
Taideverstas, Piippola Lyhytkurssi pe 3.10.–28.11. klo 17.00–19.15 
Opettajana Marjut Lustig. Kurssimaksu: 27 €
Lasten HipHop, Pulkkila Lyhytkurssi ma 17.11. klo 16.00–16.45 
Opettajana Jenni Autio. Kurssimaksu: 10 €
Dancemix, Pulkkila Lyhytkurssi ma 17.11. klo 16.55–17.55 
Opettajana Jenni Autio. Kurssimaksu: 10 €
Sensual Dance, Pulkkila Lyhytkurssi ma 17.11. klo 18.05–19.35 
Opettajana Jenni Autio. Kurssimaksu: 10 €
Karaoke, Kestilä Lyhytkurssi 25.11.–2.12. (3 kertaa) klo 16.15–20.15 
Opettajana Lea Malila. Kurssimaksu: 28 €

Ilmoittautuminen ja lisätiedot:
Puhelimitse: 044 7591 999    Verkossa: uusi.opistopalvelut.fi/jokihelmi
Kurssimaksujen maksutavat: 
Hyväksymme seuraavat maksutavat:  
Smartum Kulttuuri- ja Liikuntasetelit sekä SmartumPay-mobiilimaksu 
Tyky Liikuntaseteli ja Tyky+ Liikunta- ja Kulttuuriseteli 
Edenred-mobiilimaksu 
ePassi-mobiilimaksu

Mobiili- tai verkkomaksun jälkeen toimita maksukuitti sähköpostitse osoitteeseen: 
kansalaisopisto@haapavesi.fi

Alennukset:
Työttömät ja opiskelijat saavat 30 % alennuksen kurssimaksusta. Alennuksen saamiseksi lähetä 
työttömyys- tai opiskelijatodistus osoitteeseen: kansalaisopisto@haapavesi.fi

Kaikukortin haltijat voivat ilmoittautua puhelimitse. 
Katso Kaikukorttikurssit osoitteessa: uusi.opistopalvelut.fi/jokihelmi 
Ilmoittautuessa mainitse Kaikukortin numero.

Seuraa meitä somessa – saat tiedon uusista kursseista!
jokihelmenopisto.fi

Sponsorointihaku vuodelle 2026  
on avoinna 1.–31.10.
Siikalatvan kunta hakee sponsoroitavia kohteita vuodelle 2026. 
Sponsorointia voi hakea tapahtumalle, toiminnalle, henkilölle tai 
organisaatiolle. Sponsorointi eroaa avustuksesta siinä, että kunta 
edellyttää vastinetta myöntämälleen tuelle.

Sponsorointi perustuu kuntastrategian tavoitteisiin ja vetovoimai-
sen kuntakuvan kehittämiseen. Kohteen tulee edustaa vähintään 
15-vuotiaiden ikäluokkaa ja sopia kunnan markkinointiviestintään. 
Sponsorointihakemus tehdään kirjallisesti.

Lisätiedot ja hakuohjeet: www.siikalatva.fi/sponsorointi

Pentin polut – taustatarinoita haussa
Tervetuloa tilaisuuteen, jossa kerätään muistitietoa Pentti Haanpään tuo-
tantoon liittyvistä paikoista alueellamme. Samalla kerrotaan Siikalatvan 
ja Pyhännän kuntien yhteistyössä valmistelemasta Pentin polut -kulttuu-
rireitistöstä, jonka suunnittelussa taustatarinoita tullaan hyödyntämään.

Kahvitarjoilu.

Aika: sunnuntai 28.9.2025 klo 15.00–17.00 
Paikka: Könkkölä, Keskustie 9, 92620 Piippola 
Järjestäjä: Pentti Haanpään seura ry

Pentti Haanpää 120 vuotta – juhlatilaisuus
Pentti Haanpään seura ja Siikalatvan kunta järjestävät juhlan  
Pentti Haanpään 120-vuotisjuhlan kunniaksi.
Aika: lauantai 11.10.2025 klo 15.00 alkaen 
Paikka: Piippolan nuorisoseura

Ohjelmassa:
Puhujana tietokirjailija Petri Laukka 
Essi Kosola esittää Haanpään novellin Heta Rahko korkeassa iässä 
Hanna Hautalan teos Pellikka 
Kakkukahvit.

Vapaa pääsy – tervetuloa!

Oulu on vuoden 2026 Euroopan kulttuuripääkaupunki, ja Siika-
latva on mukana virallisessa Oulu2026-kulttuuriohjelmassa sekä 
kulttuuri-ilmastonmuutoksessa. Pohjoinen Suomi täyttyy tulevi-
na vuosina kulttuurista, taiteesta ja tapahtumista, kun suomalai-
set ja kansainväliset kulttuuritoimijat luovat uutta kaupungeissa, 
kylissä ja luonnossa.
Ovet Siikalatvalle on Siikalatvan oma kulttuurihanke, joka kutsuu katso-
maan kuntaa uusista näkökulmista – konkreettisesti ovien kautta. Eri puo-
lille kuntaa nousee symbolisia ovia, jotka avaavat näkymiä menneeseen, 
nykyhetkeen tai tulevaisuuteen. Jokainen ovi kertoo jotakin erityistä siitä 
paikasta, mihin se rakentuu: muiston, toiveen tai tarinan, joka ansaitsee 
tulla nähdyksi ja jaetuksi.

Katso esittelyvideo kunnan YouTube-kanavalla ja tutustu projektin taustaan!

Työpajoja, joissa ovia suunnitellaan ja rakennetaan, järjestetään vuoden 
2026 aikana eri puolilla Siikalatvaa. Valmiit ovet lisätään ATLA-karttapal-
veluun, jossa niihin voi tutustua myös virtuaalisesti. Ensimmäinen yhtei-
nen ovityöpaja järjestetään lokakuussa.

Seuraa kunnan verkkosivuja ja sosiaalisen median kanavia saadaksesi 
 tietoa aikatauluista ja toteutuksesta.

Projektin toteutus tapahtuu yhteistyössä yhdistysten, yritysten ja  
kuntalaisten kanssa. Kunta kutsuu mukaan paikallisia toimijoita  
– yhdistyksiä, järjestöjä, osuuskuntia ja yrityksiä  
– ideoimaan ovien sisältöjä ja  
rakentamaan niitä yhdessä.

Tavoitteena on toteuttaa  
20–26 ovea, mutta määrää  
ei ole rajoitettu – jokainen tarina  
on tervetullut.

Ovet Siikalatvalle  
– osa Oulu2026-kulttuuriohjelmaa

Radiosta tuttu Hannu Tarvas
Pohjoisen musiikkia 
Hannu Ervasti, hanuri ja laulu
Erkki Maronen, viulu ja laulu

Liput: 10 €, sisältäen  
pullakahvin väliajalla. 
Tilaisuus kestää n. 1,5 tuntia.
Osoite: Turulantie 1, Pulkkila
Järjestäjä: Pulkkilan Seura

Nätti-Jussin  
tarinoita ja  
Oiva Arvolan  
saagoja
Su 21.9. klo 14
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Rantsilan MLL �
Tervetuloa sählykerhoon!
Sählykerho on maksuton ja järjestetään Rantsilan liikun-
tahallilla viikoittain yhteistyössä Siikalatvan 4H-yhdistyk-
sen kanssa. Vanhemmat ovat lämpimästi tervetulleita 
mukaan avustamaan kerhotoiminnassa. Kerhoajat: 2.–3. 
luokkalaiset: keskiviikkoisin klo 16.00–17.00. Ohjaajina 
Anna Pekki ja Carita Lahtimaa. Eskarilaiset ja 1. luokka-
laiset: torstaisin klo 16.00–17.00. Ohjaajina Hilla Korkala 
ja Sinna Spets. Muistathan: Jättää huoltajan yhteystiedot 
kerho-ohjaajille lapsen aloittaessa kerhossa. Tuoda mu-
kaan sisäpelikengät, maila, vesipullo ja suojalasit. Syö-
dä mahdollinen koulun jälkeinen välipala ennen kerhoa – 
herkkujen syöminen kerhossa ei ole sallittua.
Perheliikuntakerho
Kokoontuu Rantsilan liikuntahallilla sunnuntaisin klo 
10.00–11.30. Kerhossa pelataan ja leikitään erilaisia lii-
kuntaleikkejä. Tervetuloa mukaan kaikki lähialueen lapsi-
perheet yhdessä huoltajan tai muun aikuisen kanssa!
Huomio!
Syyslomaviikolla kerhoja ei järjestetä. Rantsilan MLL kiit-
tää lämpimästi kaikkia 100-vuotisjuhlapäivään osallistu-
neita sekä yhdistystämme tärkeänä juhlapäivänä muista-
neita. Lisätiedot:rantsilanmll@gmail.com

ELÄKELIITON KESTILÄN�  
YHDISTYS RY.
Seuraava kerho Seurakuntakodil-
la 23.9.-25, tarinankerrontaa Elsa Ojalehto ja Outi Le-
vä Kärsämäeltä ja seuraava kerho 7.10.-25 Seurakunta-
kodilla, runot ja laulut Mikko Kurkela. KestiTupa avoinna 
perjantaisin klo 9–15, poikkeuksellisesti lauantaina 4.10.-
25. Silloin on Markkinat KestiTuvalla. Myytävänä leivon-
naisia ja syksyn satoa.

Siikalatvan  
Kuuloyhdistys�
Karaokeillat ja kerhot:
Karaoke tiistaina 7.10.2025 klo 17.00–20.00 
Seurantie 8, Pyhäntä. Kahvitarjoilu ja arvontaa
SYYSKOKOUS torstaina 17.10.2025 klo 11.00. Monitoi-
mitalo, Vakkatie 3, Pyhäntä. Kahvitarjoilu ja arvontaa
Karaoke tiistaina 21.10.2025 klo 11.00 
Seurantie 8, Pyhäntä. Kahvitarjoilu, ei arvontaa
Karaoke tiistaina 4.11.2025 klo 17.00–20.00 
Kahvitarjoilu ja arvontaa
Kerho perjantaina 14.11.2025 klo 11.00 
Monitoimitalo (entinen Nestori), Vakkatie 3, Pyhäntä 
Kahvitarjoilu ja arvontaa
Karaoke tiistaina 18.11.2025 klo 17.00–20.00 
Kahvitarjoilu, ei arvontaa
PIKKUJOULU (vain jäsenille) 
Aika: lauantaina 22.11.2025 klo 15.00 
Paikka: Monitoimitalo, Vakkatie 3, Pyhäntä 
Hinta: 20 € / hlö. Maksu: Tilille FI6853620520014755 / 
Saaja: Siikalatvan Kuuloyhdistys. Ilmoittautuminen:  
Sitovat ilmoittautumiset viimeistään 10.11.2025 
Kuljetus: Linja-auto kiertää reitin  
Kestilä – Pulkkila – Piippola – Pyhäntä.  
Yhteyshenkilöt:	 Anu, puh. 040 286 0713 
	 Kaija, puh. 040 504 3584

Keskipisteen �  
Omaishoitajat
Retki Härmän kylpylään
Ajankohta: perjantai–lauantai 17.–18.10.2025 
Osallistumismaksu: noin 130–150 € (riippuen lähtijöiden 
määrästä). Retken hintaan sisältyy: 
• matkat • keittolounas • opastettu Kauhavan kierros 
• majoitus • päivällinen • kylpylän käyttö • tanssit 
• tutustuminen viinitilaan Alahärmässä • ruokailu 
Ilmoittautuminen: Viimeistään 25.9.2025 sähköpostitse 
elvi.tapia@hotmail.com tai tekstiviestillä 040 962 7087. 
Ilmoita samalla myös mahdollinen ruokavaliosi. 
Hemmotteluhoidot: Suositellaan varaamaan etukäteen 
numerosta 06 483 1600 (myyntipalvelu) tai sähköpostit-
se myynti@harmankylpyla.fi

Neuroottiset puurtajat�
Kerho kokoontuu 4.10.2025 klo 12  
Pyhännän Monitoimitalolla (Vakkatie 3). 
Vierailijana kerhossa Neuroliiton  
järjestöasiantuntija Anni Malkamäki.  
Kahvi- / teetarjoilu. Tervetuloa.

Yhdistykset

Energiailta – Mikro- ja pk-yritysten  
kestävyys ja vastuullisuus
Aika: keskiviikko 8.10.2025 klo 15.00–18.30
Paikka: Pyhännän monitoimitalo (vanha Nestori, Vakkatie 3)  
                  sekä etäyhteydelläTeamsin kautta

Tilaisuudessa kuullaan kehittäjien ja yritysten näkökulmia kestävyyteen ja vastuullisuuteen, eri-
tyisesti energian tuotannon ja siihen liittyvän arvoketjun osalta. Puheenvuoroissa käsitellään 
myös VSME-standardia eli vapaaehtoista kestävyysraportointistandardia pk-yrityksille sekä sitä, 
mitä kestävyys ja vastuullisuus merkitsevät käytännössä eri toimijoille.

Ohjelma ja ilmoittautuminen:
https://tapahtuma.oamk.fi/energiailta_pyhanta
Tilaisuuden järjestää EKOENERGIA-hanke yhteistyössä VALUE-hankkeen kanssa.

LIIKUNTAPALVELUT

Harkinnanvaraisten  
avustusten hakuaika  
29.9.–26.10.2025
Yhdistykset ja järjestöt voivat hakea harkinnan-
varaista avustusta toimintansa kehittämiseen 
tai yleisen toiminnan tukemiseen.

Hakijoita pyydetään perehtymään harkinnan
varaisten avustusten ohjeeseen ennen  
hakemuksen lähettämistä.  
Ohje löytyy hakulomakkeen yhteydestä.

Hakulomake: siikalatva.fi/lomakkeet

Soveltavan liikunnan kysely kuntalaisille 
Kyselyyn kaivataan lisää vastauksia.
Jokilaaksojen alueella kehitetään soveltavan  
ja osallistavan liikunnan mahdollisuuksia.  
Kartoitamme toiveita ja mahdollisuuksia  
osallistua soveltavan liikunnan tapahtumiin.

Harrastamisen  
Suomen mallin kerhot
Syyslukukausi 1.9.-12.12.2025.  
Kevätlukukausi 12.1.-24.5.2026.  
Kerhoihin voi ilmoittautua koko lukukauden. 
Jos kerho on täynnä, voit ilmoittautua jonoon. 
Kerhojen tiedot ja ilmoittautuminen:  
https://uusi.kuntapalvelut.fi/siikalatva/

Vastaa kyselyyn oheisen QR-koodin kautta.  
Linkin löydät myös kunnan nettisivuilta  
ajankohtaista-sivulta. Kyselyn vastaukset  
auttavat meitä suunnittelussa.  
Kyselyyn voit vastata 29.9.2025 asti.


